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46. Ку-Клукс-Клан як приклад расистської організації 

Леся Тарасюк, Вадим Жук 

Національний університет харчових технологій 

Вступ. Ку-Клукс-Клан (Ku-Klux-Klan) завжди асоціювався з чимось 

зловісним і загрозливим, відповідаючи намірам його творців. Тема історії Ку-Клукс-

Клана у США була не зовсім вдячною, і якщо про цю організацію і говорили, то 

лише в негативному дусі, що втім, відповідало дійсності. Як правило, дослідники 

повідомляють, що це була таємна терористична організація, направлена на боротьбу 

проти чорношкірих. Але без сумніву, залишається цікавим той факт, що історія Ку-

Клукс-Клану ще не досліджена до кінця. 

Результати. До появи Ку-Клукс-Клану на півдні США існувало безліч 

таємних організацій, що проводили терористичні акти проти офіцерів, солдатів 

федеральних військ і осіб, що боролися за права чорношкірого населення. Під час 

Громадянської війни 1861-1865 рр. ці організації («Блакитні ложі», Сини Півдня», 

«Соціальний Союз» та ін.) брали участь у боротьбі з мешканцями Півночі. 

Найбільшої популярності серед них набули «Лицарі золотого кола». 24 грудня 1865 

р. в місті Пьюласьки (штат Теннессі) суддя Томас Л. Джоне і шість інших осіб 

(майже всі - колишні офіцери Конфедерації) створили таємну організацію Ку-Клукс-

Клан, про що свідчить меморіальна дошка на стіні будівлі місцевого суду. Поза 

сумнівом, найменування організації було дуже дивним і не характерним для 

американців. Як говорив один з американських істориків кланізму, Д. Л. Вільсон: 

«...навіть у самій назві Ку-Клукс-Клану рокова сила». Святкування створення 

організації, що продовжилося нічним набігом на негрів, посіяло надзвичайний страх 

серед населення. 

Нового статусу Ку-Клукс-Клан набув у 1868 р., коли він був оформлений у 

вигляді спортивних або політичних клубів. Найжахливішими сторінками діяльності 

організації були розправи з чорношкірим населенням. Клан діяв під різними назвами 

- «Біле братерство», «Лицарі чорного хреста», «Варта Конституції», «Лицарі білої 

камелії» та ін., аби його члени могли без побоювання присягатися в суді, що вони не 

належать безпосередньо до Ку-Клукс-Клану. У багатьох випадках жертві досить було 

натякнути, що її присутність небажана, як людина відразу ж переїжджала в інше 

місце. Але основним видом діяльності Ку-Клукс-Клану були терористичні акти. 

Згодом, лише по офіційних фактах комісії Конгресу США було встановлено, що в 

період з 1865 по 1870 рр. Ку-Клукс-Клан здійснив більше 15 тис. вбивств. 

Саме в ті роки «Невідома імперія» переживала етап своєї найбільшої 

могутності. Смерть «великого мага» Натаніеля Бедфорда Форреста у 1877 р. 

спричинила тимчасовий занепад діяльності Ку-Клукс-Клану. Але під час так званого 

другого народження цієї расистської організації чисельність «вампірів» навіть 

зросла, як у містах, так і у селах. Третє народження Ку-Клукс-Клану відбулося в 

Атланті (штат Джорджія). У цей період відбувалася активна діяльність останнього з 



«великих магів» організації Семуела Гріна. Врешті-решт «Імперія вампірів» занепала 

з причини глибокого розколу між її організаціями. 

Висновки. Отже, Ку-Клукс-Клан став чи не найяскравішим прикладом 

ультрарадикально!' расистської організації в історії США, яка заплямувала себе 

десятками тисяч вбивств представників чорношкірого населення і ще більшою 

кількістю актів насилля та залякування по відношенню до них. Феномен Ку-Клукс-

Клану яскраво продемонстрував агресивні, людиноненависницькі погляди його 

членів, котрі були представниками ідеології расизму. 
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